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Ata da Quinquagésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos três dias do mês de 

Setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 

Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, 

primeiro secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario, o vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino 

de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero 

Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, João 

Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues 

de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de 

Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 

GAB/PGMI Nº 597/2017 que trata do convite ao Chefe da Unidade Local do DNIT em Itaituba, senhor 

Enilson Rocha. Oficio 001/2017 de autoria do senhor Jociflavio Sousa Silva que solicita o uso da tribuna 

nesta sessão.  Oficio GAB/PMI nº 252/2017 de autoria do executivo municipal que encaminha as leis 

devidamente sancionadas: Lei municipal nº 3.802/2017, Lei municipal nº 3.803/2017, Lei municipal nº 

3.804/2017, Lei municipal nº 3.805/2017, Lei municipal nº 3.806/2017. Oficio CMIP nº 142/2017 

Coordenadoria de Iluminação publica em resposta ao requerimento nº 753/2017. Oficio CMIP nº 

143/2017 Coordenadoria de Iluminação publica em resposta ao requerimento nº 742/2017. Oficio CMIP 

nº 144/2017 Coordenadoria de Iluminação publica em resposta ao requerimento nº 081/2017. Oficio 

CMIP nº 145/2017 Coordenadoria de Iluminação publica em resposta ao requerimento nº 760/2017. 

Oficio CMIP nº 146/2017 Coordenadoria de Iluminação publica em resposta ao requerimento nº 

831/2017. Oficio Circular nº 023/2017 – Convite 28º Expoagroindustrial de Itaituba. Oficio nº 032/2017 – 

ASFITA. Oficio nº 2.101/2017/SSL/2017 que encaminha moção nº 183/2017. Oficio nº 287/2017 de 

autoria do Deputado Hilton Aguiar. Memo nº 026/2017 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que 

justifica sua ausência na sessão. Projetos para Tramitação: Projeto de lei nº 094/2017 de autoria do 

vereador José Belloni que dispõe sobre o plantio e manutenção de arvores em calçadas de imóveis 

urbanos e dá outras providencias. Projeto de emenda supressiva nº 095/2017 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, emenda supressiva ao artigo 193, parágrafo 4º da lei municipal nº 

2.716/2013 – Código Tributário do município de Itaituba e dá outras providencias. Projeto de resolução 

nº 012/2017. Os referidos projetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE 

EXPEDIENTE: Com a palavra ao vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, desejou bom dia a todos e 

falou sobre uma denuncia feita pelo padre a respeito do atendimento nas agencias bancarias em Itaituba 

e comentou sobre a lei municipal que limita o tempo de até 45 minutos para atendimento, fato que não 

vem sendo respeitado e pediu fiscalização do PROCON nos bancos. Comentou sobre a péssima infra-

estrutura da EETEPA, onde pode constatar através de visita in loco e trouxe imagens da situação atual da 
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mesma, pedindo providencias do estado para resolver esse impasse. Com a palavra o vereador Junior 

Pires, lembrou que fez um ano que se elegeu como vereador e agradeceu a todos que o apoiaram. Fez 

comentários a respeito da situação da EETEPA e espera que providencias sejam tomadas. Falou sobre a 

comunidade Monte Sião e sua produção, pedindo recuperação da vicinal que dá acesso a mesma. 

Mostrou imagens dos produtores e da produção de banana. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira 

Farias, desejou bom dia a todos e agradeceu ao prefeito pela indicação a liderança de governo nesta 

casa. Falou da falta de respostas aos requerimentos enviados as secretarias da prefeitura municipal e que 

já cobrou providencias a respeito. Comentou sobre trabalhos do prefeito municipal na recuperação de 

ruas da cidade onde pode acompanhar os trabalhos. Falou sobre um requerimento que apresentará na 

sessão de amanha para fazer um mutirão para atendimento com ortopedista. Com a palavra o vereador 

Diego Mota, parabenizou a vereadora indicada como liderança de governo e desejou muito sucesso nessa 

nova empreitada. Comentou sobre o câncer de mama e a prevenção do mesmo, enfatizando a campanha 

nacional do Outubro rosa que alerta sobre a prevenção do câncer. Falou que o município não tem 

mamógrafo e que este problema não é de hoje e lembrou que já foi feita uma emenda de recurso de um 

milhão e duzentos mil para aquisição de um mamógrafo para o municipio. Falou sobre o péssimo serviço 

de telefonia móvel em Itaituba e que foi ao PROCON formalizar uma denuncia e pediu que a população 

fizesse suas denuncias. Com a palavra o vereador Daniel Martins, comentou sobre algumas indicações 

que pedem um smart fone e um veiculo para o PROCON de Itaituba. Falou sobre a falta de respeito da 

Empresa Celpa que retirou os postes de algumas comunidades contempladas no programa luz para todos 

e pediu mais uma vez que fosse enviado oficio ao diretor da CELPA solicitando reunião e pedindo 

providencias a respeito. Falou que sempre acompanha os trabalhos nas vicinais que dão acesso a 

comunidades da região e que inverno esta chegando e causará transtornos aos pequenos agricultores. 

Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira, falou sobre os trabalhos que estão sendo feitos na 

cidade e agradeceu ao prefeito municipal pela iniciativa. Disse que os vereadores estão bem falados pela 

população do município e sempre esta fiscalizando as obras nas ruas da cidade. Com a palavra o vereador 

David Salomão, disse que recebeu algumas denuncias do atendimento na área da saúde no município e 

pediu que fosse formalizada as denuncias. Comentou sobre o não funcionamento da UPA em Itaituba e 

que já existe uma licitação desde o mês de março para compra dos equipamentos e até agora não foi 

feita a licitação. Falou sobre o problema de abastecimento de água feito pela CONSANPA em Itaituba que 

não esta suprindo as necessidades das casas e que irá mandar expediente ao órgão pedindo 

esclarecimentos a respeito. Parabenizou o deputado Eraldo Pimenta que pediu recursos para revitalização 

do mercado municipal, cabendo a execução do mesmo pelo estado. Com a palavra a vereadora Maria de 

Almeida Silva, cumprimentou a todos presentes e parabenizou a vereadora Antonia Pereira pela indicação 

de líder de governo. Comentou sobre o outubro rosa e a campanha de prevenção do câncer de mama. 

Comentou sobre a recuperação das vicinais da região e a necessidade dos trabalhos serem feitos antes do 

inverno. Falou sobre os problemas na saúde do município e que acredita na conclusão de obra do hospital 

regional em Itaituba. O presidente concedeu o uso da tribuna ao senhor Enilson Rocha, chefe local do 

DNIT que veio prestar esclarecimentos a respeito da recuperação das pontes do KM 17 e KM 25. O 
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presidente concedeu o uso da tribuna ao senhor Douglas Moacir, que fez explanações a respeito da 

agricultura familiar na região de Itaituba. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 864/2017 de autoria do 

Vereador David Quintero Salomão, requer envio de oficio ao deputado Joaquim Passarinho para que o 

mesmo informe da possibilidade de inclusão no orçamento da união, emenda parlamentar individual 

destinada a alocação de recursos para a perfuração de um poço artesiano e a construção de uma caixa 

d’água para o Residencial Vale do Piracanã. REQUERIMENTO Nº 865/2017 de autoria do Vereador David 

Quintero Salomao, requer envio de oficio ao deputado Joaquim Passarinho para que o mesmo informe da 

possibilidade de inclusão no orçamento da união, emenda parlamentar individual destinada a alocação de 

recursos para aquisição de pequenas embarcações tipo voadeira, motores tipo rabeta e apetrechos de 

pesca para os pescadores do municipio de Itaituba/PA. REQUERIMENTO Nº 866/2017 de autoria do 

Vereador David Quintero Salomao, requer envio de oficio ao deputado Joaquim Passarinho para que o 

mesmo informe da possibilidade de inclusão no orçamento da união, emenda parlamentar individual 

destinada a alocação de recursos para a aquisição de um veiculo traçado 4x4 para o Conselho Tutelar de 

Itaituba/PA. REQUERIMENTO Nº 867/2017 de autoria do Vereador David Quintero Salomao, requer uma 

reunião com o senhor Raimundo Edmilson Goes, Coordenador de Planejamento do Municipio de Itaituba 

para tratar: Projetos elaborados e cadastrados pelo Municipio de Itaituba e Sugestões dos vereadores da 

casa de projetos que poderiam ser objeto de prioridade pelo governo municipal. Aprovados por 

unanimidade. REQUERIMENTO Nº 869/2017 de autoria da Vereadora Antonia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal a limpeza e pavimentação asfaltica na 8ª Travessa do Bairro da Liberdade. Aprovado 

por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 870/2017 de autoria do Vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos, requer do executivo municipal. REQUERIMENTO Nº 871/2017 de autoria do Vereador Daniel 

Martins dos Santos, requer do executivo municipal o serviço de recuperação asfaltica da 14ª rua entre 

Lauro Sodré e Justo Chermont. REQUERIMENTO Nº 872/2017 de autoria do Vereador Daniel Martins dos 

Santos, requer envio de oficio ao executivo municipal, ao Coordenador de Planejamento senhor Raimundo 

Edmilson Goes, ao Ministerio da Integração, Governo do estado, Secretaria de Segurança púbica e para 

os deputados federais: Francisco Chapadinha e José Priante e para os deputados estaduais: Eraldo 

Pimenta, Marcio Miranda e Hilton Aguiar para qu estudem a possibilidade de implantar uma brigada de 

incêndio Bombeiro Militar para o Distrito de Miritituba. REQUERIMENTO Nº 873/2017 de autoria do 

Vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo municipal o serviço de recuperação asfaltica da 

14ª rua entre Justo Chermont e 13 de maio. REQUERIMENTO Nº 874/2017 de autoria do Vereador Daniel 

Martins dos Santos, requer do executivo municipal um mutirão de limpeza para o Bairro Jardim das 

Araras. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 875/2017 de autoria da Vereadora Antonia 

Pereira Farias, requer do executivo municipal e do setor competente a ampliação e reforma da parte 

hidráulica e elétrica do centro de educação infantil Chapeuzinho Vermelho. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 877/2017 de autoria do Vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do 

executivo municipal os serviços de asfaltamento das ruas 6ª, 7ª, 8ª, 9ª, 10ª que ficam entre a Travessa 

TRansgalego e a 7ª do Bairro da Liberdade. INDICAÇAO Nº 082/2017 de autoria do vereador David 

Salomao, indica ao senhor José Alves Pereira Filho que realize a revitalização da iluminação publica na 3ª 
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travessa, entre 30ª e 31ª ruas após a Raimundo Preto, Bom Remedio. INDICAÇAO Nº 083/2017 de 

autoria do vereador David Salomao, indica ao senhor José Alves Pereira Filho a revitalização da 

iluminação publica no Residencial Vale do Piracanã. INDICAÇAO Nº 084/2017 de autoria do vereador 

David Salomao, indica ao senhor José Alves Pereira Filho a revitalização da iluminação publica na 3ª rua 

Jardim das Araras. INDICAÇAO Nº 085/2017 de autoria do vereador David Salomao, indica ao senhor 

José Alves Pereira Filho a revitalização da iluminação publica na 24ª rua após a Raimundo Preto, Bom 

Remedio. INDICAÇAO Nº 086/2017 de autoria do vereador David Salomao, indica ao senhor José Alves 

Pereira Filho a revitalização da iluminação publica no Residencial Wirland Freire. INDICAÇAO Nº 087/2017 

de autoria do vereador Junior Pires, indica ao executivo municipal a recuperação da ladeira do Cipó com 

urgência Vicinal do Cacau. INDICAÇAO Nº 088/2017 de autoria do vereador Junior Pires, indica ao 

executivo municipal a recuperação da estrada vicinal que dá acesso a comunidade monte Sião. Indicações 

serão enviadas ao executivo para providencias. MOÇAO Nº 034/2017 de autoria da vereadora Antonia 

Pereira Farias. Não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para 

constar,mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela 

mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires Junior, 

....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 
 

João Bastos Rodrigues                                   Manoel Rodrigues de Sousa 
                         Presidente                                2º Secretário 


